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 ((1ورقة عمل )) 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
 ٌكون                  الحد التالً للنمط الاتً   

 

    د    جـ    ب    أ

2 

 شكل فن المقابل ٌمثل عدد الطلاب الذٌن ٌدرسون اللغتٌن الفرنسٌة     
 و الاٌطالٌة ما هو عدد الطلاب الدارسون للغتٌن معا  

 
 
 
 

    د   جـ   ب    أ

3 
 تسمى      عبارة شرطٌة فإن العبارة الشرطٌة المرتبطة      إذا كانت  

 

 النظٌر د المعاكس الاٌجابً جـ المعكوس ب العكس أ

4 
̅̅  الخاصٌة  ̅̅    ̅̅  تسمى خاصٌة    ̅̅

 

 الابدال د التعدي للتطابق جـ الأنعكاس التماثل ب الأنعكاس للتطابق أ

5 

 تساوي       فإن قٌمة   ∠  ∠من الشكل المقابل إذا كانت 
 
 
 
 
    

    د    جـ     ب    أ

6 

                   ∠ متكاملتان فإذا كان    ∠   ∠من الشكل المقابل 
 تساوي   ∠ فإن  

 
 

      د     جـ     ب      أ
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 ((2ورقة عمل )) 

 امام الخطأ   امام العبارة الصحٌحة و علامة    ضع علامة   

 

 تكون خاطئة     صواب فإن العبارة   ( إذا كانت العبارة   1
 

)     ( 

 ( النظرٌة هً عبارة تُقبل على انها صحٌحة بدون برهان 2
 

)     ( 

(   ) فإن       ثلاثة اعداد حقٌقٌة  لأي( 3 تسمى خاصٌة        
 التوزٌع

 

)     ( 

̅̅  ( من الشكل اذا علمت ان  4 ̅̅ ̅    ̅̅ ̅̅  

̅̅  فٌكون   ̅̅ ̅    ̅̅ ̅̅  
 

)     ( 

 

 

 

 الصحٌحة :  بالإجابةالفراغات التالٌة اكمل 

 .................عددٌن زوجٌٌن ٌكون دائما عدد  ضربج نات .1

 ..................تقاطع مستقٌمان فانهما ٌتقاطعان فً اذا  .2

 ...................المتتامتان ٌكون مجموع قٌاسهما الزاوٌتان  .3
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 ((3ورقة عمل )) 

 

1.  

 

 

 

 

 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

2 ) 

 

 

 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

......................................................................................................................................... 

  اوجد قٌمة  (      )                 (     )    اذا كان  ( 3

 

 

 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

......................................................................................................................................... 


